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1. 27/04/19թ. «Փյունիկ»-«Ալաշկերտ» (ԲԽ113) խաղի մասին (նախախաղային 

խորհրդակցությանը ոստիկանության ներկայացուցիչը չի ներկայացել) /զեկուցող Բ. 

Ղալոյան/ 

2. 26/04/19թ. «Արարատ»-«Արարատ-Արմենիա» (ԲԽ114) խաղի մասին (Ընդմիջմանը 

հանդերձարան գնացող ճանապարհին անհայտ հանդիսականը մոտենալով 

մրցավարի 2-րդ օգնական Սարգիս Հովհաննիսյանին, պահանջել էր պարզաբանել 

խաղային դրվագները: Միջադեպի պահին մարզադաշտի վերոնշյալ հատվածում 

հանդիպումը սպասարկող ոստիկանները չեն եղել) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

3. 27/04/19թ. «Բանանց»-«Արցախ ՖԱ» (ԲԽ116) խաղի մասին (խաղադաշտի 

կենտրոնական շրջագծում նկարված էր «Բանանց» ակումբի երկու լոգոներ, ինչը 

արգելվում է խաղի կանոններով) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

4. 23/04/19թ. «Գանձասար-Կապան-2»-«Շիրակ-2» (ԱԽ155) խաղի մասին («Շիրակ-2» 

թիմի կողմից խաղը չի նկարահանվել) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

5. 23/04/19թ. «Օնոր-05»-«Նիգ-Ապարան-05» (14Բ2-055) խաղին «Նիգ-Ապարան-05» 

թիմի ֆուտբոլիստ Աշոտ Հայրապետյանի (N 32170) հեռացման մասին (նույն խաղում 

2 զգուշացում ստանալու համար) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

6. 28/04/19թ. «Գանձասար-Երևան-03»-«Շիրակ-03» (16Ա-102) խաղին «Շիրակ-03» թիմի 

ֆուտբոլիստ Վարդան Վարդանյանի (N 28634) հեռացման մասին (ակնհայտ գոլային 

հնարավորությունից զրկելու համար) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

7. 27/04/19թ. «Շիրակ-04»-«Հավաքական-Մ14» (15Ա-099) խաղին «Շիրակ-04» թիմի 

մարզիչ Արտակ Ադամյանի (N 128) հեռացման մասին (ոչ սպորտային արարք և 

վիրավորանք) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

8. 27/04/19թ. «Նիկարմ-04»-«Վաչիկ-04» (15Բ2-023) խաղին «Վաչիկ-04» թիմի 

ֆուտբոլիստ Գոռ Պողոսովի (N 29183) հեռացման մասին (մրցավարին հայհոյելու 

համար) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

9. 27/04/19թ. «Փյունիկ-1-05»-«Միկա-05» (14Ա-099) խաղին «Փյունիկ-1-05» թիմի 

ֆուտբոլիստ Ռաֆայել Հարությունյանի (N 26266) հեռացման մասին (մրցակցին 

ակնհայտ գոլային հնարավորությունից զրկելու համար) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 



10. 26/04/19թ. «Արարատ-Արմենիա-01»-«Փյունիկ-1-01» (18Գ-014) խաղին «Արարատ-

Արմենիա-01» թիմի ֆուտբոլիստ Գևորգ Հայրապետյանի (N 22277) հեռացման մասին 

(նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու համար) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

11. 26/04/19թ. «Արարատ-Արմենիա-01»-«Փյունիկ-1-01» (18Գ-014) խաղի մասին 

«Արարատ-Արմենիա-01» թիմի ֆուտբոլիստ Գևորգ Հայրապետյանի (N 22277) (նույն 

խաղում 2 զգուշացում ստանալուց հետո հայհոյել է մրցավարին) /զեկուցող Բ. 

Ղալոյան/ 

12. 26/04/19թ. «Արարատ-Արմենիա-01»-«Փյունիկ-1-01» (18Գ-014) խաղին «Արարատ-

Արմենիա-01» թիմի ֆուտբոլիստ Սերգեյ Չիլինգարյանի (N 26122) հեռացման մասին 

(խաղից անմիջապես հետո շատ բուռն արտահայտեց իր դժգոհությունը մրցավարի 

որոշմանը) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

13. 26/04/19թ. «Սևան-04»-«Նիկարմ-Այգեհովիտ-04» (15Բ2-022) խաղին «Նիկարմ-

Այգեհովիտ-04» թիմի ֆուտբոլիստ Սերգեյ Գևորգյանի (N 32103) հեռացման մասին 

(մրցակցին ակնհայտ գոլային հնարավորությունից զրկելու համար) /զեկուցող Բ. 

Ղալոյան/ 

14. 27/04/19թ. «ՖԱ Լոռի»-«Արմավիր» (ՖԶ026) խաղի մասին (նախախաղային 

խորհդակցությանը Արմավիր թիմի ներկայացուցիչը 30 րոպե ուշացումով է 

ներկայացել) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

15. 27/04/19թ. «Թեղենիս»-«Գյումրի-3» (ԿՄԲ029) խաղին «Թեղենիս» թիմի ֆուտբոլիստ 

Անի Ենգիբարյանի (N 26109) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում 

ստանալու համար) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

 

 

1. 27/04/19թ. «Փյունիկ»-«Ալաշկերտ» (ԲԽ113) խաղի մասին (նախախաղային 

խորհրդակցությանը ոստիկանության ներկայացուցիչը չի ներկայացել)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

1. 27/04/19թ. «Փյունիկ»-«Ալաշկերտ» (ԲԽ113) նախախաղային խորհրդակցությանը 

ոստիկանության ներկայացուցիչի չներկայանալու համար), ՀՖՖ-ի կարգապահական 

կանոնակարգի 15-րդ հոդվածի 19-րդ կետի համաձայն` «Փյունիկ» ՖԱ ՀԿ ակումբին 

տուգանել 20000 ՀՀ դրամ  

 

2. 26/04/19թ. «Արարատ»-«Արարատ-Արմենիա» (ԲԽ114) խաղի մասին (Ընդմիջմանը 

հանդերձարան գնացող ճանապարհին անհայտ հանդիսականը մոտենալով 

մրցավարի 2-րդ օգնական Սարգիս Հովհաննիսյանին, պահանջել էր պարզաբանել 

խաղային դրվագները: Միջադեպի պահին մարզադաշտի վերոնշյալ հատվածում 

հանդիպումը սպասարկող ոստիկանները չեն եղել) 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

2. 26/04/19թ. «Արարատ»-«Արարատ-Արմենիա» (ԲԽ114) խաղի 

ժամանակահատվածում մարզադաշտում կարգուկանոն չապահովելու, 

մրցավարների հասցեին անհարգալից արարքներ թույլ տալու համար, ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 15-րդ հոդվածի 15-րդ կետի համաձայն` 

«Արարատ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 10000 ՀՀ դրամ  

 



3. 27/04/19թ. «Բանանց»-«Արցախ ՖԱ» (ԲԽ116) խաղի մասին (խաղադաշտի 

կենտրոնական շրջագծում նկարված էր «Բանանց» ՖԱ-ի երկու լոգոներ, ինչը 

արգելվում է «Ֆուտբոլ խաղի կանոններով»)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

3. 27/04/19թ. «Բանանց»-«Արցախ ՖԱ» (ԲԽ116) խաղին խաղադաշտի կենտրոնական 

շրջագծում նկարված  էր «Բանանց» ՖԱ-ի երկու լոգոներ: Հիմք ընդունելով «Ֆուտբոլ 

խաղի կանոնների» կանոն 1-ի 13-րդ հոդվածը`  ՀՖՖ-ի կարգապահական 

կանոնակարգի 15-րդ հոդվածի 35-րդ կետի համաձայն` «Բանանց» ֆուտբոլային 

ակումբին գրանցել նկատողություն և տուգանել 20000 ՀՀ դրամ  

 

4. 23/04/19թ. «Գանձասար-Կապան-2»-«Շիրակ-2» (ԱԽ155) խաղի մասին («Շիրակ-2» 

թիմի կողմից խաղը չի նկարահանվել)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

4. 23/04/19թ. «Գանձասար-Կապան-2»-«Շիրակ-2» (ԱԽ155) խաղին («Շիրակ-2» թիմի 

կողմից խաղը չնկարահանելու համար), ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 15-

րդ հոդվածի 21-րդ կետի համաձայն` «Շիրակ» ֆուտբոլային ակումբին գրանցել 

նկատողություն և տուգանել 30000 ՀՀ դրամ 

 

5. 23/04/19թ. «Օնոր-05»-«Նիգ-Ապարան-05» (14Բ2-055) խաղին «Նիգ-Ապարան-05» 

թիմի ֆուտբոլիստ Աշոտ Հայրապետյանի (N 32170) հեռացման մասին (նույն խաղում 

2 զգուշացում ստանալու համար) 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

5. 23/04/19թ. «Օնոր-05»-«Նիգ-Ապարան-05» (14Բ2-055) խաղին «Նիգ-Ապարան-05» 

թիմի ֆուտբոլիստ Աշոտ Հայրապետյանը (N 32170) հեռացվել է խաղադաշտից (նույն 

խաղում 2 զգուշացում ստանալու համար): ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 

19-րդ հոդվածի 4-րդ կետի համաձայն` ֆուտբոլիստ Աշոտ Հայրապետյանին 

որակազրկել 1 խաղով, Ապարանի մանկապատանեկան մարզադպրոց ՀՈԱԿ 

ակումբին տուգանել 1500 ՀՀ դրամ  

 

6. 28/04/19թ. «Գանձասար-Երևան-03»-«Շիրակ-03» (16Ա-102) խաղին «Շիրակ-03» թիմի 

ֆուտբոլիստ Վարդան Վարդանյանի (N 28634) հեռացման մասին (ակնհայտ գոլային 

հնարավորությունից զրկելու համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

6. 28/04/19թ. «Գանձասար-Երևան-03»-«Շիրակ-03» (16Ա-102) խաղին «Շիրակ-03» թիմի 

ֆուտբոլիստ Վարդան Վարդանյանը (N 28634) հեռացվել է խաղադաշտից (ակնհայտ 

գոլային հնարավորությունից զրկելու համար): ՀՖՖ-ի կարգապահական 

կանոնակարգի 19-րդ հոդվածի 5-րդ կետի համաձայն` ֆուտբոլիստ Վարդան 

Վարդանյանին որակազրկել 1 խաղով, «Շիրակ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 

2000 ՀՀ դրամ  

 

 



 

7. 27/04/19թ. «Շիրակ-04»-«Հավաքական-Մ14» (15Ա-099) խաղին «Շիրակ-04» թիմի 

մարզիչ Արտակ Ադամյանի (N 128) հեռացման մասին (ոչ սպորտային արարք և 

վիրավորանք) 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

7. 27/04/19թ. «Շիրակ-04»-«Հավաքական-Մ14» (15Ա-099) խաղին «Շիրակ-04» թիմի 

մարզիչ Արտակ Ադամյանը (N 128) հեռացվել է խաղադաշտից (ոչ սպորտային 

արարքի և վիրավորանքի համար): ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 18-րդ 

հոդվածի 18-րդ կետի համաձայն` մարզիչ Արտակ Ադամյանին որակազրկել 2 

խաղով, «Շիրակ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 20000 ՀՀ դրամ  

 

8. 27/04/19թ. «Նիկարմ-04»-«Վաչիկ-04» (15Բ2-023) խաղին «Վաչիկ-04» թիմի 

ֆուտբոլիստ Գոռ Պողոսովի (N 29183) հեռացման մասին (մրցավարին հայհոյելու 

համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

8. 27/04/19թ. «Նիկարմ-04»-«Վաչիկ-04» (15Բ2-023) խաղին «Վաչիկ-04» թիմի 

ֆուտբոլիստ Գոռ Պողոսովը (N 29183) հեռացվել է խաղադաշտից (մրցավարին 

հայհոյելու համար): ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 19-րդ հոդվածի 12-րդ 

կետի համաձայն` ֆուտբոլիստ Գոռ Պողոսովին որակազրկել 4 խաղով, Վաչիկ 

Ֆուտբոլային Ակումբին տուգանել 10000 ՀՀ դրամ  

 

9. 27/04/19թ. «Փյունիկ-1-05»-«Միկա-05» (14Ա-099) խաղին «Փյունիկ-1-05» թիմի 

ֆուտբոլիստ Ռաֆայել Հարությունյանի (N 26266) հեռացման մասին (մրցակցին 

ակնհայտ գոլային հնարավորությունից զրկելու համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

9. 27/04/19թ. «Փյունիկ-1-05»-«Միկա-05» (14Ա-099) խաղին «Փյունիկ-1-05» թիմի 

ֆուտբոլիստ Ռաֆայել Հարությունյանը (N 26266) հեռացվել է խաղադաշտից 

(մրցակցին ակնհայտ գոլային հնարավորությունից զրկելու համար): ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 19-րդ հոդվածի 5-րդ կետի համաձայն` 

ֆուտբոլիստ Ռաֆայել Հարությունյանի որակազրկել 1 խաղով, «Փյունիկ» ՖԱ ՀԿ 

ակումբին տուգանել 1000 ՀՀ դրամ  

 

10. 26/04/19թ. «Արարատ-Արմենիա-01»-«Փյունիկ-1-01» (18Գ-014) խաղին «Արարատ-

Արմենիա-01» թիմի ֆուտբոլիստ Գևորգ Հայրապետյանի (N 22277) հեռացման մասին 

(նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

10. 26/04/19թ. «Արարատ-Արմենիա-01»-«Փյունիկ-1-01» (18Գ-014) խաղին «Արարատ-

Արմենիա-01» թիմի ֆուտբոլիստ Գևորգ Հայրապետյանը (N 22277) հեռացվել է 

խաղադաշտից (նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու համար): ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 19-րդ հոդվածի 4-րդ կետի համաձայն` 

ֆուտբոլիստ Գևորգ Հայրապետյանին որակազրկել 1 խաղով, «Արարատ-Արմենիա» 

ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 3000 ՀՀ դրամ  



 

11. 26/04/19թ. «Արարատ-Արմենիա-01»-«Փյունիկ-1-01» (18Գ-014) խաղի մասին 

«Արարատ-Արմենիա-01» թիմի ֆուտբոլիստ Գևորգ Հայրապետյանի (N 22277) (նույն 

խաղում 2 զգուշացում ստանալուց հետո հայհոյել է մրցավարին)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

11. 26/04/19թ. «Արարատ-Արմենիա-01»-«Փյունիկ-1-01» (18Գ-014) խաղին «Արարատ-

Արմենիա-01» թիմի ֆուտբոլիստ Գևորգ Հայրապետյանի (N 22277) (նույն խաղում 2 

զգուշացում ստանալուց հետո մրցավարին հայհոյելու համար): ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 19-րդ հոդվածի 12-րդ կետի համաձայն` Գևորգ 

Հայրապետյանին որակազրկել 2 խաղով, «Արարատ-Արմենիա» ֆուտբոլային 

ակումբին տուգանել 5000 ՀՀ դրամ 

 

12. 26/04/19թ. «Արարատ-Արմենիա-01»-«Փյունիկ-1-01» (18Գ-014) խաղին «Արարատ-

Արմենիա-01» թիմի ֆուտբոլիստ Սերգեյ Չիլինգարյանի (N 26122) հեռացման մասին 

(խաղից անմիջապես հետո շատ բուռն արտահայտեց իր դժգոհությունը մրցավարի 

որոշմանը)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

12. 26/04/19թ. «Արարատ-Արմենիա-01»-«Փյունիկ-1-01» (18Գ-014) խաղին «Արարատ-

Արմենիա-01» թիմի ֆուտբոլիստ Սերգեյ Չիլինգարյանի (N 26122) հեռացվել է 

խաղադաշտից (խաղից անմիջապես հետո իր դժգոհությունը մրցավարի որոշմանը 

շատ բուռն արտահայտելու) համար: ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 19-րդ 

հոդվածի 12-րդ կետի համաձայն` ֆուտբոլիստ Սերգեյ Չիլինգարյանին որակազրկել 

2 խաղով, «Արարատ-Արմենիա» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 5000 ՀՀ դրամ  

 

13. 26/04/19թ. «Սևան-04»-«Նիկարմ-Այգեհովիտ-04» (15Բ2-022) խաղին «Նիկարմ-

Այգեհովիտ-04» թիմի ֆուտբոլիստ Սերգեյ Գևորգյանի (N 32103) հեռացման մասին 

(մրցակցին ակնհայտ գոլային հնարավորությունից զրկելու համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

13. 26/04/19թ. «Սևան-04»-«Նիկարմ-Այգեհովիտ-04» (15Բ2-022) խաղին «Նիկարմ-

Այգեհովիտ-04» թիմի ֆուտբոլիստ Սերգեյ Գևորգյանը (N 32103) հեռացվել է 

խաղադաշտից (մրցակցին ակնհայտ գոլային հնարավորությունից զրկելու համար): 

ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 19-րդ հոդվածի 5-րդ կետի համաձայն` 

ֆուտբոլիստ Սերգեյ Գևորգյանին որակազրկել 1 խաղով, «Նիկարմ» ֆուտբոլային 

ակումբին տուգանել 2000 ՀՀ դրամ  

 

 

14. 27/04/19թ. «ՖԱ Լոռի»-«Արմավիր» (ՖԶ026) խաղի մասին (նախախաղային 

խորհդակցությանը Արմավիր թիմի ներկայացուցիչը 30 րոպե ուշացումով է 

ներկայացել)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

14. 27/04/19թ. «ՖԱ Լոռի»-«Արմավիր» (ՖԶ026) խաղի (նախախաղային 

խորհդակցությանը Արմավիր թիմի ներկայացուցիչը 30 րոպե ուշացումով 



ներկայանալու) համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 20-րդ հոդվածի 18-

րդ կետի համաձայն` Արմավիրի քաղաքապետարանի մարզադպրոց ակումբին 

գրանցել նկատողություն և տուգանել 5000 դրամ  

 

15. 27/04/19թ. «Թեղենիս»-«Գյումրի-3» (ԿՄԲ029) խաղին «Թեղենիս» թիմի ֆուտբոլիստ 

Անի Ենգիբարյանի (N 26109) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում 

ստանալու համար) 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

15. 27/04/19թ. «Թեղենիս»-«Գյումրի-3» (ԿՄԲ029) խաղին «Թեղենիս» թիմի ֆուտբոլիստ 

Անի Ենգիբարյանը (N 26109) հեռացվել է խաղադաշտից (նույն խաղում 2 զգուշացում 

ստանալու համար): ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 19-րդ հոդվածի 4-րդ 

կետի համաձայն` ֆուտբոլիստ Անի Ենգիբարյանին որակազրկել 1 խաղով 

 

 

 

    ՆԱԽԱԳԱՀ                         Ռ. ՍԻՆՈՅԱՆ 

ՔԱՐՏՈՒՂԱՐ          Բ. ՂԱԼՈՅԱՆ 

 


